Katavow tn METENON TNC Erpavelac, urtoAoyilw to euBado opboywviou.

Kal KAaouaTtikoug aplBuoucg.
AUVW rMpoBARUaTa OXETIKA UE UETPNOELC ETIPAVEIWV.

L SSER Mpdow Kat d1aBAlw LETPRAOELS ETTIPAVEIDV LUE OEKASIKOUC, CULULYEIC
=

['vwpilelg OTL N povAada HETENONC TNC ETIIPAVELAC Elval EvVA TETPAYWVO TOU OTIOIOU KABE TTIAEUpPA eival Eva
LETPO Kal ovopaleTal TETPAYWVIKO METPO.

YTIO0IAIPEDEIQ TOU EIVALTO TETPAYWVIKO XIAIOOTO, TO TETPAYWVIKO EKATOOTO KAL TO TETPAYWVIKO OEKATOUETPO.

® 2XEO0lA0E OE XAPTOVLEVA TETPAYWVIKO EKATOOTO (ONAQDN £va TETPAYWVO TOU OTIOIOU KABE TTAEUPA £lval
lOnN UE EvA EKATOOTO) KAl KOWE TO MEPLYPAUMA TOU.
® 2XeOla0E TWPA EVA TETPAYWVIKO OEKATOUETPO KAl KOYE KL AUTO.
[la va LETPNOOUE TO UNKOC XPNOLLOTIOIOUME €va EPYAAELD (TT.X.
£va UETPO, UIa JETPOTALVIA N Jla pedoupq).
® [1ava UeETPNOELC TO KNKOC TOU Bpaviou oou TL XPNOLLOTIOLEIC;
® Eival eukoAo va HETPNOELIC TNV ETIPAVELA TOU XPNOLILOTIOIWVTAG TO TETPAYWVIKO EKATOOTO 1] TO TETPA-
YWVIKO OEKATOMETPO TIOU EXEICG;
® YTapxel AAAOG TPOTIOC YIA VA UTIOAOYIOELC TNV ETIPAVELA TOU Bpaviou oou;
o 11711 2
® 2UUTTANPWOE TOV MApaKATw TTivaka. ['a KaBe avTIKeEiIneVOo OLAAEEE TNV KATAAANAN urtodlaipeon Tou
TETPAYWVIKOU HETPOU. NpwTa KAVE HUlA EKTIUNON KABE ETILPAVELAG UE TOV VOU KAl JETA UTIOAOYIOE TNV
AKPLBWC HETPWVTAC TIC OlAOTACELC.
AVTIKEIPEVO Movada peTpnong EKTipnon Ynohgwupéq
(T.€K., T.0EK., T.M.) HE TOV VOU HE METPNON
H ogAida tou BiBAiou
H erugpavela Tou Bpaviou
O riivakacg g Tédénc
To natwua g TagNg
® Av BEAEIC VO OUYKPIVEIC TOUCG aplBuoucg tou ekppalouyv euBado 1 va KAvelg nMpa&elc avaueoa Toug Tl
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Ao Ta napandavw OlarmoTWVOUNE OTL, YA va HETPNOOUUE TNV ETIPAVELA EVOC 0PBOYWVIOU, UIMTOPOUE Va
X PNOLLOTIONOOUME €va EpYAAEio HETPNONG. QOTOOO0 £ival EUKOAOTEPO VA UTIOAOYIOOUME TO EUPADO TIOA-
AartAaolalovTac TO UNKOC ETTL TO TMAATOCR TOU.

Napadeiypara
MeTpnon em@aveiag - eg6ado
Eupado piag eninedng erupavelag eivat o aplbuog rnmou ekppadel To aro-
TEAEOMA TNC LETPNONC TNG.
Movada JETPNONG ETILPAVELWYV EIVAL TO TETPAYWVIKO HETPO (T.1L.). — —
YTI00lAIPECELG TOU T.JU. E€ival: TO TETPAYWVIKO OEKATOUETPO (T.O€EK.), TO /.\Tap /—\

TETPAYWVIKO EKATOOTOUETPO (T.EK.) KAL TO TETPAYWVIKO XIALOOCTOUETPO hﬁﬁ/ 'ﬁ“/ \ﬁu/
(T.XA.) (1 T.. = 100 1.0¢eK. = 10.000 1.eK. = 1.000.000 T.XIA.). [TOAAQTAQOLO
TOU T.J. Eival TO TETPAYWVLIKO XIALOUETPO (T.XM.) (1 T.xu. = 1.000.000 T.J.)

[la va EKPPACOUE TO ELPADSO UITOPOUKE VA XPNOIUOTIOINCOUNE CUMMLYT), 14 1.4 5.000 T.eK.
OeKAOIKO, PUOLKO, UELKTO 1] KAQOUATIKO aptBuo. Na va kdvoupue dpwg 14,5 1.1

MPAEeIC avAUEDA OTIC UETPNOELC TIPETIEL AUTEC Va eKPppAlovTal PE TV idla 145.000 T.&K.

LHOP®N aplOpoU Kal oTnyv idla urtodlaipeon. 14 5000/10000 1] 14 /10 T. .
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2TO OUMAQVO OXNUA (pAlVOVTAL TPIA YELITOVIKA OLKOTIEDA Sl
rou rnouAtlouvTtal. Na Bpeite 1olo ival To HEYAAUTEPO : !

Kal 11000 Ba TouAnBEi, av TO TETPAYWVIKO METPO OTOL-

Xilel1 250 €.

Auon:

17 1

['1a va BeouUpE TIOL0 VAl TO TILO MEYAAO artd Ta TPIA Ol-
KOTIEDQ, TIPETIEL VA BPOUKE TNV ETIPAVELA TIOU KAAUTTTEL
TO KaBeva ar’ auta.

10 .

A" OKOTED0D: 198 =......... T.LL 165 1 T
- .50 ex.

B okoredo: 10+ 16,5 = ....... T.H.

[1laTOY OLKOTIEDOD UIMOPOUNE VA TPARNEOUUE UIa VONTH YPAUUN TTou Ba To Xwpilel o dUO opBoyw-
Vid, VA UTIOAOYIOOUNE TNV EMIPAVELA TOU KABEVOQ Kal va TIPooBECOUNE TA OUO. EmMmopevwe Ba Exoupe

O = L1k KOUcners sl =) =rvnionns 0= (050
Apay’ OLKOTIEDO: ....... N T,
Anavrnon: To Mo HEYANO €ivat 10 ..... " OIKOTESO. MEPIHETPOG VClelole
©a OTOIXIOEL ........ 260 = iiisiiashamisonnes € ﬂ‘ OLK{_JHSE'D
B olkOTEdO
Na CUUIMANPWOELC TWPEA TOV TIiVaKA : v’ OlKOTIEDO

EpWTAROEIC YIO AUTOEAEYXO Kal culATNON

2TO KEQAAALO AUTO CUVAVTNOAUE TOUC OPOUC HETPNON EMIPAveIag, eNBadd KAl TETPAYWVIKO HETPO
LIE TIC UTTOOLALPECELC KAl TO TTIOAAAAQOLO Tou. Na eK@QpAOCELC UIla HETPNON EMIPAVELAC LE OLAPOPETL-
KNG HOPPNG aplBpoug.

2NUEIWOTE AV elval OWOTEC N AdBoC Kal oulnNTNOTE TIC TIAPAKATW EKPpAcEll: 2ZwWoTd Adbog
¢ [0 guBado evoc opBoywviou eéapTartal aQrio TNV rePILETOO TOU. 0 0

¢ TJo eufado evoc opBoywviou eéapTartal arto To UNKOC KAl TO TTAAQTOC TOU. 0 0

o 20 T1.u. =2.000 1.0¢ek. = 200.000 T.£K. O 0
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